

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK DÉMENTÉS LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Tüdőre postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDELÉSEK ÉS NYILTÉRŐKÉ: VALÓ KÖZÖSSÉGVISZONYOK ÉS HIRDELÉSEK: PÁRISSZAI SZÁMADÓSSÁGOK: John, F. Jones & Co., 31 bis, Faub. Montmartre...

A nagy kancellár játéka.

Es újra felmerül a kérdés: Mi hát az a mi szövetséges viszonyunk Németországhoz? Nézzük csak! Néhány héttel ezelőtt a delegációk ünnepe hangulattal üdvözölték Kálnoky grófot...

berlini látogatásának mért kellett a helyzetét, mely előbb inkább Németország ellen irányult, hirtelen mi ellenünk fordította. De a mi közvéleményünk éppen nem riadt meg a hadi lármától. Bizonyos, hogy Oroszország és monarchiánk érdekeinek ellentéte vonul végig a Balkán-félsziget válságain és rég elfogadtuk...

Ausztria jelene és legközelebbi jövője.

A fenti cím alatt egy osztrák birodalmi tanácsi képviselő, a ki mint hírlak az osztrák-német alkotmányhü párt egyik kiváló tagja, érdekes munka jelent meg...

Tiszta miniszterelnök Bécében ma délelőtt.

Rothschild-csoport képviselőivel később pedig Kálnoky külügyminiszterrel és Szégyényi osztrájküldöttekkel tanácskozott 12 órakor a király Tiszta miniszterelnököt...

Karacs Teréz visszaemlékezéseiből.

Csevegésem csupán a régi színesekkel foglalkozik, nem lépék tehát azon korból, midőn már allandó színeszet miködött a városban. De záradékul ide írtam a következőket. Kántorné meg Budán miködött, a Telek-fele palotában, bejártott balra 2 csinos szobában lakott. Dérnye ugyan ezen sorban, talán a 3. házból egy emeletre ház földszinti lakásában, kitűnő tisztaságot környezve lakott...

Halálhír.

Halálhír: A nagy terített asztalhoz mintegy 20-an ültek le s vidáman, nyájasan folyt a társalgás, különösen a vendég ifjak sorolatk el utóirvokek; de Vajdával nagyon belebonvolódtak a nevelési eszmék fejtegetésébe. Az ifjak a kemény fejelem pártolói, Vajda a leghumanusabb modor harczosa. Mindig élénkebb, élénkebb lett a vita. Vajda nyugodtan ezen mondatot vagá szemébe a heves vitázóknak: «A zsarnok nevelési modor rabszolgákat képez.»

Halálhír.

Halálhír: A nagy terített asztalhoz mintegy 20-an ültek le s vidáman, nyájasan folyt a társalgás, különösen a vendég ifjak sorolatk el utóirvokek; de Vajdával nagyon belebonvolódtak a nevelési eszmék fejtegetésébe. Az ifjak a kemény fejelem pártolói, Vajda a leghumanusabb modor harczosa. Mindig élénkebb, élénkebb lett a vita. Vajda nyugodtan ezen mondatot vagá szemébe a heves vitázóknak: «A zsarnok nevelési modor rabszolgákat képez.»

Halálhír.

Halálhír: A nagy terített asztalhoz mintegy 20-an ültek le s vidáman, nyájasan folyt a társalgás, különösen a vendég ifjak sorolatk el utóirvokek; de Vajdával nagyon belebonvolódtak a nevelési eszmék fejtegetésébe. Az ifjak a kemény fejelem pártolói, Vajda a leghumanusabb modor harczosa. Mindig élénkebb, élénkebb lett a vita. Vajda nyugodtan ezen mondatot vagá szemébe a heves vitázóknak: «A zsarnok nevelési modor rabszolgákat képez.»

Halálhír.

Halálhír: A nagy terített asztalhoz mintegy 20-an ültek le s vidáman, nyájasan folyt a társalgás, különösen a vendég ifjak sorolatk el utóirvokek; de Vajdával nagyon belebonvolódtak a nevelési eszmék fejtegetésébe. Az ifjak a kemény fejelem pártolói, Vajda a leghumanusabb modor harczosa. Mindig élénkebb, élénkebb lett a vita. Vajda nyugodtan ezen mondatot vagá szemébe a heves vitázóknak: «A zsarnok nevelési modor rabszolgákat képez.»

Halálhír.

Halálhír: A nagy terített asztalhoz mintegy 20-an ültek le s vidáman, nyájasan folyt a társalgás, különösen a vendég ifjak sorolatk el utóirvokek; de Vajdával nagyon belebonvolódtak a nevelési eszmék fejtegetésébe. Az ifjak a kemény fejelem pártolói, Vajda a leghumanusabb modor harczosa. Mindig élénkebb, élénkebb lett a vita. Vajda nyugodtan ezen mondatot vagá szemébe a heves vitázóknak: «A zsarnok nevelési modor rabszolgákat képez.»

kémet tartóztattak itt le, kímél különféle tervet és iratokat találtak.

Páris jan. 5. (Az Egyetértés távirata). Az orosz hivatalos sajtó nagyon hevesen megtámadja Milán királyt és a szerb radikális pártot azért, mert Ausztria-Magyarországgal rokonszenvennek s a radikálisoknak ingadozást és hazafiatlanságot lobbant szemükre.

Páris, jan. 5. (Az Egyetértés távirata). A Figaro szerint a czár ezt mondta a bécsi orosz katonai attachénak: „Felhatalmazom önt kinyilatkoztatni, hogy soha-em volt szándékomban háboruszkodni, s szándékomban nem változtattam meg.”

London, jan. 5. (Az Egyetértés távirata). Pol. Corr. Diplomáciai téren semmi arra irányuló mozgalom sem észlelhető, hogy a bolgár kérdést újabb európai konferenciára utjára döntsék el, mely eszmé pedig publicisztikai körökben mindinkább tágra kezd hódítani. És a mennyire mérvadó körökben egyes kormányok és különösen az orosz kormány hangulatából megítélhető, ezek az eszmék jelenleg diplomáciai körökben semmi visszhangra sem találhatók.

London, jan. 5. (Az Egyetértés távirata). Neuchâtelben az orosz kormány egész torpedónaszád hajóhadát rendelt meg.

London, jan. 5. (Az Egyetértés távirata). Iteni diplomáciai körökben azt állítják, hogy Németország és Oroszország behatár foglalkoztat Bulgáriával és pedig Szavlov közvétele mellett azzal az eredménnyel, hogy a czár beleegyezett a hamisított okmányok közléseire oly feltétellel, hogy a hamisítás értelmű szerzői meg ne nevezessenek.

London, jan. 5. (Az Egyetértés távirata). Iteni diplomáciai körökben azt állítják, hogy Németország és Oroszország behatár foglalkoztat Bulgáriával és pedig Szavlov közvétele mellett azzal az eredménnyel, hogy a czár beleegyezett a hamisított okmányok közléseire oly feltétellel, hogy a hamisítás értelmű szerzői meg ne nevezessenek.

szült leánya az orvosi jelentések szerint tartósan jól érzi magát. — **Lipót** hajó herceg ma dél-éltől látogatást tett a királyi család Bécsben időző tagjánál. **Apponyi** Albert gróf tegnap este Eberhardból Budapestre érkezett. — **Idősbő Szógyény-Márich** László tárnokmester születésnapja alkalmából tegnap reggel **Pauer** János megyés püspök Székesfehérvárról misét tartott. — **Rothschild** báró tisztelegésen volt a királynál, hogy köszönetet mondjon ama kitüntetésért, hogy a király őt és feleségét udvarképpessé tette. — **Reinländer** Vilmos lovag altábornagy s brünni hadtestparancsnok tegnap Bécsbe érkezett. — **Reusz** herceg, a bécsi német nagykövet tegnap este ebédet adott, melyen Kálnoky gróf külügyminiszter is részt vett.

Az udvar köréből. Mint Bécsebel értesítik lapunk, egyelőre január 18-ra Bécsben egy udvari báli, január végére pedig egy bár az udvarnál van tervezve. Február elején a királyi család párti együtt Budapestre fog költözni és az addigi terv szerint február 14-én a budai várban lesz udvari báli.

A bolgár fejedelem címe. Többeszer felmerült az utóbbi időben az a kérdés, hogy milyen cím illet meg Koburg Ferdinándot, a bolgár katonai fejedelmét. Erre vonatkozólag most Szófiából érkekes dolgot írnak a „B. C.”-nek. E szerint Ferdinánd herceg újkövű irdvölő sűrűgönyt illet Bécsebe a királyhoz és így írta alá magát: „Ferdinand, prince de Bulgarie”. A királyi Hofenlohe herceg főudvarmester által megköszöntött az üdvözlést, melyet „szász-coburgi Ferdinánd herceg ö fenségének” címzettelt. A góthai almanachba, melyet különben nagy gondal szerkesztettek, szintén becsuszt az a hiba, hogy mindezt, a hol Koburg Ferdinándról van benne szó, királyi felségnek címeezt. Ot. Miután azonban a berlini szerződés a bolgár fejedelmek ezt a címet egyáltalán nem biztosítja, sőt a bolgár alkotmány 6. cikkelye szerint is csak „szavlos” (fenség) cím illet meg a fejedelmet, tehát kétségtelen, hogy ezáltal a „góthai” tévedésben van. Ez onnan magyarázható meg, hogy a vállalet nem hivatalos, hanem magánkézben van.

Kossuth Lajos egy kiadatlan levélét közli a „D. M. Közlöny.” E levél Kossuth Vukovics Sebőhöz írt, 1851. aug. 5-iki kezelevel. Kossuth ez időben beteg leányának üdülése végett Csokoliban tartózkodott. A levél ajánlat volt Lindner Ernőnek, az eperjesi főnöknél tartózkodó, ki az eperjesi főnöknél részben segédül kitésezték sőt, de miként tudod, a siker Angolbanban idék és emberek jó választástól függ. Nyárzatra nem jó idő. Tanácsolom tehát neki, hogy térle halassza a csampagne kezdetét. Időközben majd gondall lesz az előkészítésére. E ebben megnyugodott, hanem azt gondolta, hogy tudván már valamit angolul, hogy lesz, ha egy pár hónapot inkább ott, mint másutt tölti a csampagne idejére magát a nyelvbe hagyjakorolja. Ajánlom őt néked kedves barátom, utasítsd, tanácsold az ismertel, nehogy hozzá-vonók kezére kerüljön. Vedd pártfogás alá. Alkalmilag talán valami hasznos ismeretleg is juttathatsz, engem pedig lekötöztél, ha ismeretleg körében tanácsok, hogy kiknek lesz jó irnom ez ügyben, s mi módon lesz legjobban a dolgot megindítani, hogy tetemes sikert biztosítsunk ki barátod Kossuth.

— Eugénia ez-országára fixa idejű. Napoleon Victor hercege, a mint angol lapok írják, — e hó 3-án táviratlag hívta Londonba, Eugénia ez-országára. E sűrűs meghívásnak az a magyarázata, hogy III. Napoleonnak és fiának, Lulu hercegnek tetemét e hó 10-én szállják Csibseherstől Farnboroughba. Eugénia-nak azonban ez alkalomból esélyes kivánsága támadt. Azt kívánja ugyanis, hogy a két hölgyt visszajárjuk kezelt, az esetleges tetz-halál kikerülése végett. (10-15 estendővel e szerencsétlen Bonapárték halála után!) Az angol orvosok tanácsára most azért hívják Londonba a legközelebbi rokonokat, hogy ezek valamiképpen lebeszéljék a boldogtalan császárné örület szándékáról.

Az udvar köréből. Mint Bécsebel értesítik lapunk, egyelőre január 18-ra Bécsben egy udvari báli, január végére pedig egy bár az udvarnál van tervezve. Február elején a királyi család párti együtt Budapestre fog költözni és az addigi terv szerint február 14-én a budai várban lesz udvari báli.

A bolgár fejedelem címe. Többeszer felmerült az utóbbi időben az a kérdés, hogy milyen cím illet meg Koburg Ferdinándot, a bolgár katonai fejedelmét. Erre vonatkozólag most Szófiából érkekes dolgot írnak a „B. C.”-nek. E szerint Ferdinánd herceg újkövű irdvölő sűrűgönyt illet Bécsebe a királyhoz és így írta alá magát: „Ferdinand, prince de Bulgarie”. A királyi Hofenlohe herceg főudvarmester által megköszöntött az üdvözlést, melyet „szász-coburgi Ferdinánd herceg ö fenségének” címzettelt. A góthai almanachba, melyet különben nagy gondal szerkesztettek, szintén becsuszt az a hiba, hogy mindezt, a hol Koburg Ferdinándról van benne szó, királyi felségnek címeezt. Ot. Miután azonban a berlini szerződés a bolgár fejedelmek ezt a címet egyáltalán nem biztosítja, sőt a bolgár alkotmány 6. cikkelye szerint is csak „szavlos” (fenség) cím illet meg a fejedelmet, tehát kétségtelen, hogy ezáltal a „góthai” tévedésben van. Ez onnan magyarázható meg, hogy a vállalet nem hivatalos, hanem magánkézben van.

Kossuth Lajos egy kiadatlan levélét közli a „D. M. Közlöny.” E levél Kossuth Vukovics Sebőhöz írt, 1851. aug. 5-iki kezelevel. Kossuth ez időben beteg leányának üdülése végett Csokoliban tartózkodott. A levél ajánlat volt Lindner Ernőnek, az eperjesi főnöknél tartózkodó, ki az eperjesi főnöknél részben segédül kitésezték sőt, de miként tudod, a siker Angolbanban idék és emberek jó választástól függ. Nyárzatra nem jó idő. Tanácsolom tehát neki, hogy térle halassza a csampagne kezdetét. Időközben majd gondall lesz az előkészítésére. E ebben megnyugodott, hanem azt gondolta, hogy tudván már valamit angolul, hogy lesz, ha egy pár hónapot inkább ott, mint másutt tölti a csampagne idejére magát a nyelvbe hagyjakorolja. Ajánlom őt néked kedves barátom, utasítsd, tanácsold az ismertel, nehogy hozzá-vonók kezére kerüljön. Vedd pártfogás alá. Alkalmilag talán valami hasznos ismeretleg is juttathatsz, engem pedig lekötöztél, ha ismeretleg körében tanácsok, hogy kiknek lesz jó irnom ez ügyben, s mi módon lesz legjobban a dolgot megindítani, hogy tetemes sikert biztosítsunk ki barátod Kossuth.

— Eugénia ez-országára fixa idejű. Napoleon Victor hercege, a mint angol lapok írják, — e hó 3-án táviratlag hívta Londonba, Eugénia ez-országára. E sűrűs meghívásnak az a magyarázata, hogy III. Napoleonnak és fiának, Lulu hercegnek tetemét e hó 10-én szállják Csibseherstől Farnboroughba. Eugénia-nak azonban ez alkalomból esélyes kivánsága támadt. Azt kívánja ugyanis, hogy a két hölgyt visszajárjuk kezelt, az esetleges tetz-halál kikerülése végett. (10-15 estendővel e szerencsétlen Bonapárték halála után!) Az angol orvosok tanácsára most azért hívják Londonba a legközelebbi rokonokat, hogy ezek valamiképpen lebeszéljék a boldogtalan császárné örület szándékáról.

— Eugénia ez-országára fixa idejű. Napoleon Victor hercege, a mint angol lapok írják, — e hó 3-án táviratlag hívta Londonba, Eugénia ez-országára. E sűrűs meghívásnak az a magyarázata, hogy III. Napoleonnak és fiának, Lulu hercegnek tetemét e hó 10-én szállják Csibseherstől Farnboroughba. Eugénia-nak azonban ez alkalomból esélyes kivánsága támadt. Azt kívánja ugyanis, hogy a két hölgyt visszajárjuk kezelt, az esetleges tetz-halál kikerülése végett. (10-15 estendővel e szerencsétlen Bonapárték halála után!) Az angol orvosok tanácsára most azért hívják Londonba a legközelebbi rokonokat, hogy ezek valamiképpen lebeszéljék a boldogtalan császárné örület szándékáról.

Engedje meg, eccellenza, hogy elkísérem! Künyörgött aggódást kifejező hangon a hú ember.

— Hát csak jöjjen, amico, monddam vidáman. — Ha csak a marquisnak nem lesz ellene kifogása. De meg kell ígérnie, hogy csendesen viseli magát.

Vincenzo kézzel fogva igért e meg, s a mint segédekhez kimentek, ő hozta utánam a pisztolyokat.

— Megbizható ember, nemde? Kérde a marquis, ittansorra pillantva, miattat kez fogtuk.

— Mindhalálig! viszonozom nevére. — Megölné a lányt, ha nem ő köztözhetné a sebecsint.

— Látom, hogy derült kedvben van, gróf, mondá Freccia, a mint a kapu előtt álló zárt koscsiba békült. — Mint így van ezzel az, a kinek igazságos az ügye. Ferrari, attól tartok, nem érzi magát ilyen nyugodtan.

Engedje meg, eccellenza, hogy elkísérem! Künyörgött aggódást kifejező hangon a hú ember.

— Hát csak jöjjen, amico, monddam vidáman. — Ha csak a marquisnak nem lesz ellene kifogása. De meg kell ígérnie, hogy csendesen viseli magát.

Vincenzo kézzel fogva igért e meg, s a mint segédekhez kimentek, ő hozta utánam a pisztolyokat.

— Megbizható ember, nemde? Kérde a marquis, ittansorra pillantva, miattat kez fogtuk.

— Mindhalálig! viszonozom nevére. — Megölné a lányt, ha nem ő köztözhetné a sebecsint.

— Látom, hogy derült kedvben van, gróf, mondá Freccia, a mint a kapu előtt álló zárt koscsiba békült. — Mint így van ezzel az, a kinek igazságos az ügye. Ferrari, attól tartok, nem érzi magát ilyen nyugodtan.

Engedje meg, eccellenza, hogy elkísérem! Künyörgött aggódást kifejező hangon a hú ember.

— Hát csak jöjjen, amico, monddam vidáman. — Ha csak a marquisnak nem lesz ellene kifogása. De meg kell ígérnie, hogy csendesen viseli magát.

Vincenzo kézzel fogva igért e meg, s a mint segédekhez kimentek, ő hozta utánam a pisztolyokat.

— Megbizható ember, nemde? Kérde a marquis, ittansorra pillantva, miattat kez fogtuk.

— Mindhalálig! viszonozom nevére. — Megölné a lányt, ha nem ő köztözhetné a sebecsint.

— Látom, hogy derült kedvben van, gróf, mondá Freccia, a mint a kapu előtt álló zárt koscsiba békült. — Mint így van ezzel az, a kinek igazságos az ügye. Ferrari, attól tartok, nem érzi magát ilyen nyugodtan.

Engedje meg, eccellenza, hogy elkísérem! Künyörgött aggódást kifejező hangon a hú ember.

— Hát csak jöjjen, amico, monddam vidáman. — Ha csak a marquisnak nem lesz ellene kifogása. De meg kell ígérnie, hogy csendesen viseli magát.

Vincenzo kézzel fogva igért e meg, s a mint segédekhez kimentek, ő hozta utánam a pisztolyokat.

— Megbizható ember, nemde? Kérde a marquis, ittansorra pillantva, miattat kez fogtuk.

— Mindhalálig! viszonozom nevére. — Megölné a lányt, ha nem ő köztözhetné a sebecsint.

— Látom, hogy derült kedvben van, gróf, mondá Freccia, a mint a kapu előtt álló zárt koscsiba békült. — Mint így van ezzel az, a kinek igazságos az ügye. Ferrari, attól tartok, nem érzi magát ilyen nyugodtan.

Engedje meg, eccellenza, hogy elkísérem! Künyörgött aggódást kifejező hangon a hú ember.

— Hát csak jöjjen, amico, monddam vidáman. — Ha csak a marquisnak nem lesz ellene kifogása. De meg kell ígérnie, hogy csendesen viseli magát.

Vincenzo kézzel fogva igért e meg, s a mint segédekhez kimentek, ő hozta utánam a pisztolyokat.

— Megbizható ember, nemde? Kérde a marquis, ittansorra pillantva, miattat kez fogtuk.

— Mindhalálig! viszonozom nevére. — Megölné a lányt, ha nem ő köztözhetné a sebecsint.

— Látom, hogy derült kedvben van, gróf, mondá Freccia, a mint a kapu előtt álló zárt koscsiba békült. — Mint így van ezzel az, a kinek igazságos az ügye. Ferrari, attól tartok, nem érzi magát ilyen nyugodtan.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

Kétféle hűség. Kétféle hűség van a világon. Az egyik az, amely a szívvel van, a másik pedig az, amely az értelemmel van. Az első hűség az, amely a szívvel van, és az a hűség, amely a szívvel van. A második hűség az, amely az értelemmel van, és az a hűség, amely az értelemmel van.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

Kétféle hűség. Kétféle hűség van a világon. Az egyik az, amely a szívvel van, a másik pedig az, amely az értelemmel van. Az első hűség az, amely a szívvel van, és az a hűség, amely a szívvel van. A második hűség az, amely az értelemmel van, és az a hűség, amely az értelemmel van.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

Kétféle hűség. Kétféle hűség van a világon. Az egyik az, amely a szívvel van, a másik pedig az, amely az értelemmel van. Az első hűség az, amely a szívvel van, és az a hűség, amely a szívvel van. A második hűség az, amely az értelemmel van, és az a hűség, amely az értelemmel van.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

Kétféle hűség. Kétféle hűség van a világon. Az egyik az, amely a szívvel van, a másik pedig az, amely az értelemmel van. Az első hűség az, amely a szívvel van, és az a hűség, amely a szívvel van. A második hűség az, amely az értelemmel van, és az a hűség, amely az értelemmel van.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

Kétféle hűség. Kétféle hűség van a világon. Az egyik az, amely a szívvel van, a másik pedig az, amely az értelemmel van. Az első hűség az, amely a szívvel van, és az a hűség, amely a szívvel van. A második hűség az, amely az értelemmel van, és az a hűség, amely az értelemmel van.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon borzongás futott rajtam végig, de nem a levegő hőmérsékete miatt. Hanem azért, mert bizonyos — rettenetesen bizonyos voltam abban, hogy meg fogom ölni azt az embert, a kit egykor annyira szerettem. Szinte hitványam, hogy bár fel tudnám tenni csak legeskedélyebb lehetőségét is annak, hogy ő fog megölni engem: de nem!... Ösztönöm azt sugta, hogy erre nincs eset.

— Csak azt kívánhatom önnek, mondá, — hogy szerény szolgálatom ne legyen szüksége. Pihen az éj! Nagyon jól tette. Az alvás megédi az idegét. Ah, borzong! No de hívás is a reggel.

Vadalon bor

